

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Юлия

Возраст: 37

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 03.08.2009 17:03:00

формирования заключения врача: 03.08.2009 20:27:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/179844/answer/179845>



Заключение врача

1. Лучше кирпич заменить обычной грелкой. Только это не лечение, а временное облегчение симптомов.
2. Насчет отрицательных анализов на инфекции у партнера: такое часто бывает, так как в популяции много людей, устойчивых к этой инфекции. Лечить молодого человека ни в коем случае не стоит, если у него не доказано наличие этой инфекции!!! Микоплазмы у мужчин выявляются также легко, как и у женщин.
3. Если простатит бессимптомный, то его лечить не надо. Сам простатит не лечится, но его можно ввести в стадию длительной ремиссии.
4. На время Вашего лечения половая жизнь должна быть полностью исключена до контроля.